
Herpesz gyógyulásának homeopátiás segítése

Herpesz – tüneti szerek
 
 o  Mit ajánljunk a herpesz kialakulásakor, amikor a herpesz, az égő és viszkető érzés még csak éppen elkezdődik, a kiütés 

megjelenése előtti állapotban? 

Apis mellificA, 15 CH potenciában, egy-két napig napi 3 vagy 4 alkalommal 5 golyócskát.

 o  Mit ajánljunk, ha a bőr fájdalmas, gyulladt és duzzadt? A kiütések méhcsípésre hasonlítanak? A kiütés szúró érzéssel jár és 
hideg jegelés tesz neki jót?

                 Apis mellificA, 15 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 5 golyócskát, 
majd ezután egy-két napig napi 3 vagy 4 alkalommal 5 golyócskát.

 o  Mit ajánljunk, ha apró, viszkető, gyöngyhöz hasonló kiütésekkel jelentkezik a herpesz? A bőr duzzadt, száraz?

                rHUs tOXicODenDrOn, 9 vagy 15 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 
5 golyócskát, majd ezután egy-két napig napi 3 vagy 4 alkalommal 5 golyócskát.

 o  Mit ajánljunk, ha fehér, csoportos kiütéssel jelentkezik a herpesz? Gyakran láz, napozás váltja ki?

                nAtriUm cHlOrAtUm, 9 vagy 15 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 5 
golyócskát, majd ezután egy-két napig napi 3 vagy 4 alkalommal 5 golyócskát.

 o Mit ajánljunk, ha a menzesz váltja ki a herpeszt?

sepiA, 9 vagy 15 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 5 golyócskát, majd ezután egy-két napig napi 3 vagy 4 
alkalommal 5 golyócskát.



 o  Mit ajánljunk, ha hirtelen jelennek meg a bőrön a kicsi, egymás mellett elhelyezkedő hólyagok, amelyek erőteljesen égnek, 
fájnak, irritáltak és viszketnek, a bőr pedig hámlik? A herpeszes kiütéseket kifáradás és túlevés váltja ki?

ArsenicUm AlbUm, 15 vagy 30 CH potenciában, az első 24 órában naponta 5 alkalommal 5 golyócskát, majd a tünetek 
enyhüléséig, egy-két napig naponta 3 alkalommal 5 golyócskát. 

 o  Mit ajánljunk, ha a herpeszes kiütést hirtelen lehűlés, átfázás okozta, pl. fagylalt fogyasztása? Ha huruttal vagy hideg okozta 
hasmenéssel együtt jár a herpesz? A herpeszes kiütés esetleg nagyobb és a teteje sárgás?

DUlcAmArA, 9 vagy 15 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 5 golyócskát, majd ezután egy-két napig napi 3 vagy 
4 alkalommal 5 golyócskát.

 o  Mit ajánljunk, ha nagy, egybefüggő kiütéssel jelentkezik a herpesz, amely erőteljes égő érzéssel jár, úgy érzi a beteg, hogy 
megégette azon a helyen a bőrt? Szoláriumozás is kiválthatja?

                 cAntHAris, 9 vagy 15 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 5 golyócskát, majd 
ezután egy-két napig napi 3 vagy 4 alkalommal 5 golyócskát.

 o  Mit ajánljunk, ha a herpesz alatt a nyaki nyirokcsomók megnagyobbodnak és a herpeszes kiütések esetleg 
elgennyesedhetnek?

mercUriUs sOlUbilis, 9 vagy 15 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 5 golyócskát, majd ezután egy-két napig 
napi 3 vagy 4 alkalommal 5 golyócskát.

 o  Mit ajánljunk, ha a herpeszes kiütés, illetve a bőr körülötte viszket, sokszor elviselhetetlenül égő érzést tapasztal a beteg?  
A herpeszes kiütés nedvedzik, esetleg gennyes és jellegzetesen pörkösödik?

                mezereUm, 9 vagy 15 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 5 golyócskát, majd 
ezután egy-két napig napi 3 vagy 4 alkalommal 5 golyócskát.

 o  Mit ajánljunk, ha a herpesz rendkívül viszkető?

crOtOn tiGliUm, 9 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 5 golyócskát, majd ezután egy-két napig napi 3 vagy 4 
alkalommal 5 golyócskát.

 o  Mit ajánljunk, ha csoportosan ülő, apró hólyagcsákkal, zavaros, áttetsző, opaleszkáló bennékkel jelentkezik a herpesz, majd 
másodlagosan összefolynak a hólyagok? Gyakran aftás is a beteg?

bOrAX, 9 CH potenciában, az első 24 órában 4-5 alkalommal 5 golyócskát, majd ezután egy-két napig napi 3 vagy 4 alkalommal 
5 golyócskát. A BORAX az afták és a chelitis gyógyítására is kiváló.



Herpesz, röviD prOtOkOll

Herpesz kialakulásakor, ill. égő, hidegre javuló herpesz esetén ApiS MellifiCA

Apró, viszkető kiütések, nap vagy megfázás váltja ki RHuS tOXiCOdendROn

láz, napozás váltja ki nAtRiuM CHlORAtuM

Menzesz előtt SepiA

Hámló, fáradtságtól, túlevéstől jelentkezik, ég ARSeniCuM AlBuM

Hirtelen lehűlés, átfázás okozza, sárgás tetejű dulCAMARA

nagy, egybefüggő és olyan érzés, mintha megégette volna CAntHARiS

Gennyesedés, nyaki nyirokcsomó megnagyobbodás is tapasztalható MeRCuRiuS SOluBiliS

felülfertőződik, nedvedzik, pörkösödik MezeReuM

Rendkívül viszkető CROtOn tiGliuM

Csoportos, apró hólyagcsák, gyakran afták is BORAX

Herpesz emésztési zavarok, savhiány miatt ACiduM MuRiAtiCuM


